
Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

90-613 ŁÓDŹ, UL. GDAŃSKA 91/93, TEL.(0-42) 632 70 42; FAX (0-42) 632 70 44

OPRACOWANIE:

TYTUŁ RYSUNKU:

OBIEKT:

BRANŻA:

INWESTOR:
PROJEKT WYKONAWCZY

KONSTRUKCJA

KONSTRUKCJA GŁÓWNA ZADASZENIA CZĘŚCI BIUROWEJ

ŁÓDŹ UL.HERBOWA 2, ŁÓDŹ WIDZEW, 
OBRĘB EWIDENCYJNY: W01 106106_9.0001

BUDOWA BUDYNKU BIUROWEGO Z MAGAZYNEM

COBOUW POLSKA SP. Z O.O.

ŁÓDŹ UL.GDAŃSKA 91/93 90-613

PROJEKTOWAŁ:

OPRACOWAŁ:

NR UPR.: PODPIS:

PODPIS:

DATA: SKALA: NR RYS.

Adam Wasiak
inż.

mgr inż.
Kamil Kasprzyczak

24/04/2023 1:10 SB51:25 1:100

RZUT KONSTRUKCJI GŁÓWNEJ ZADASZENIA CZĘŚCI BIUROWEJ
1:150

PRZEKRÓJ A - A
1:100 DETAL A

1:25
DETAL B

1:25

PRZEKRÓJ B - B
1:100

PRZEKRÓJ C - C
1:100

PRZEKRÓJ D - D
1:100

PRZEKRÓJ E - E
1:100

PRZEKRÓJ F - F
1:100

PRZEKRÓJ G - G
1:100

DETAL C
1:25

PRZEKRÓJ c1 - c1
1:25

PRZEKRÓJ c2 - c2
1:25

PRZEKRÓJ H - H
1:25

DETAL H
1:25

DETAL G
1:25

DETAL F
1:25

DETAL E
1:25

DETAL D
1:25

PRZEKRÓJ I - I
1:10

PRZEKRÓJ i1 - i1
1:10

A

A

3 3

F

F

X6

X6

4 4

C

C

X5

X5

X7

X7

X8

X8

XB

B

B

D

D

E

E

G

G

H

H

5 5

H
345

4

3

345

5 4 3

4 35

345

35 4

4

4

SB

SB

4

+ HAS-U FIRMY HILTI. GŁĘBOKOŚĆ OSADZANIA DLA KOTWY M16 MIN. 125 mm.
4. KOTWY WKLEJANE NA ŻYWICĘ INIEKCYJNĄ, NP. HIT-HY 200-A
ŚRUBA, PODKŁADKA, ŁĄCZONE ELEMENTY, PODKŁADKA, NAKRĘTKA;
3. KOMPLET POŁĄCZENIA ŚRUBOWEGO STANOWIĄ:
2. ŚRUBY KLASY 8.8 (8);
1. ELEMENTY STALOWE: STAL S355J2, S235JRG2;
UWAGI:

OMT - OMEGI POD BLACHĘ TRAPEZOWĄ.
CT - ELEMENTY CEOWE;
ELEMENTY ZIMNOGIĘTE:

AT - KONSOLE I OPARCIA.
TT - TĘŻNIKI; 
HT - BELKI POD BLACHĘ TRAPEZOWĄ;
PT - BELKI PODSUFITOWE;
KNT - KONSOLE;
RT, OT - KRATOWE  ELEMETNY OBWODOWE/ATTYKOWE/OCZEPOWE;
KT - DZWIGARY KRATOWE ZADASZENIA;
SKT - KONSOLA SŁUPA ZADASZENIA;
SZT - SŁUP ZADASZENIA;
BOT - OPARCIE ŚCIENNE;
BT - BELKA ZADASZENIA; 
OZNACZENIE ELEMENTÓW ZADASZENIA CZĘŚCI BIUROWEJ:

R30-AH - KONSOLE.
R30-LH - OPARCIE STROPU;
R30-KH - KRATOWNICE;
R30-BH - BELKI STROPOWE;
OZNACZENIE ELEMENTÓW ZABEZPIECZONYCH DO R30:

40004000

BT6

4000

C

C
AT4 AT4

14
68

BT9

E

E

B

B

KT
4

39
20

63
80

AT4AT4

R3
0-

KH
2

BT
8

AT5

41622

11
43

AT4

3642

3378

KNT1

27
77

KT
5

A

A

4000

AT5

BT
10

AT5 AT5

BT7

BT2

KT
6

KT
3

KT
2

KT
1

BT5
BT4

BT3

BT1

R3
0-

KH
1

BT
11

AT5AT5

AT4

D

D

F

F

G

G

400040004000307436403266

982622

14
69

24
°

66°

DETAL B

BT2

3920

SZT1

6380 930

KT1

BT3

6*M16*60

AT5 AT4

13519

4*M24*90 8*M20*80

4*M16*60

6*M16*60+8,17 m+8,17 m

DETAL A

+8,53 m

2288

113222196

92 ŻELBETOWY
SŁUP

KT1

AT5

6*M16*60

akcesorium
4*M20

gr. 30 mm
PODLEWKA+7,40 m

+7,43 m

+8,04 m
+8,17 m

+7,87 m
gr. 30 mm
PODLEWKA

+8,17 m

ŻELBETOWY
SŁUP

+7,90 m

KT1
6*M16*60

AT4

akcesorium
4*M20

+8,04 m

4*M16*60

+7,40 m

6*M16*60

+8,17 m
BT6 KT2BT4

AT5 AT4

8*M20*80 6*M16*60

+8,17 m +7,87 m

akcesorium
4*M20

akcesorium
4*M20

+8,53 m

930638039201832
130622219

15280

4040

3584

BT5

BT6

6380

+7,87 m
AT4

2245 930

KT3
AT5

3920

6*M16*60

4*M16*60

+8,17 m

10*M24*100

6*M16*60

akcesorium
4*M20

akcesorium
4*M20

+8,73 m

+8,17 m
+7,40 m

5829

13475

17059

63802241

akcesorium
4*M20

akcesorium
4*M20

+8,17 m
+7,87 m

KT4
AT5 AT4+8,17 m

+7,40 m

6*M16*60 6*M16*60

3920 930
13471

KONFERENCYJNEJ ZGODNIE Z RYSUNKIEM SB3
UWAGA: MONTAŻ KONSTRUKCJI STALOWEJ SALI

12680

BT9 R30-KH1BT8

+8,17 m 10*M24*100
4*M20*80

6380 93011725

+8,73 m

39201450

1326380392014504380

+8,17 m

10*M24*100

4*M20*80BT9

R30-KH2
BT11BT10

KONFERENCYJNEJ ZGODNIE Z RYSUNKIEM SB3
UWAGA: MONTAŻ KONSTRUKCJI STALOWEJ SALI

10*M24*100
+8,73 m

11882

10620

2793

4*M20*80

6*M20*80

4*M16*60

SZT1

4*M24*90

DETAL E

4*M20*80

12039

akcesorium
4*M24

6*M20*80

+8,17 m

SZT1

4*M16*60

SZ
T1

akcesorium
4*M24

BT104*M16*60

6*M20*80

DETAL C

II

6*M20*80

BT5

+8,17 m

2793

akcesorium
4*M24

40,7°

KNT1
6*M24*100

ŻELBETOWA
ŚCIANA

DETAL G

SKT1

6*M24*100+8,44 m

8245 11060

4*M16*60

DETAL D
2793

4*M24*904*M24*90

+8,44 m

9100

4*M24*90

6*M24*100
BT9BT7BT6BT2

SZT1 SZ
T1SZ
T1

BT4
BT3

BT1

BT8

FUNDAMENTOWA
STOPASKT1SKT1

4*M24*90 4*M24*90

6*M24*100

6*M20*806*M20*80

FUNDAMENTOWA
STOPA

FUNDAMENTOWA
STOPA

H

H

DETAL H
DETAL F

40,7° 40,7°

1220012200

2793 2793 2793

6000

6*M20*80

+0,60 m

6*M20*80

gr. 30 mm
PODLEWKA

FUNDAMENTOWA
STOPA

SZT1 SZT1

SKT1

akcesorium
4*M24+0,63 m

c2c2

c1c1

SKT1
9090

FUNDAMENTOWA
STOPA

akcesorium
4*M24

90
90

400400

40
0

40
0

FUNDAMENTOWA
STOPA

SZT1 SZT1

SKT1

400400

40
0

40
0

70

109,5

4*M24*90

SZT1

BT6

6*M20*80

SKT1

70

109,5

BT9

BT10

4*M20*80

BT9

BT8

4*M20*80

4*M16*60

BT6

BT
5

4*M16*60BT6

BT4

KNT1

BT1

4*M16*60

WYKONAWCZYM ŚCIANY
ŚCIANY ŻELBETOWEJ - ZGODNIE Z RYSUNKIEM
KOTWIĆ W KOŃCOWYM ETAPIE WYLEWANIA
UWAGA: PRĘTY ZESPAWANE Z KRATOWNICĄ

ŻELBETOWA
ŚCIANA

209 291

677

50

KNT1

50

54

4*M16
kotew wklejana

ŻELBETOWA
ŚCIANA

i1

i1

168
251

55

78

152

174

45

24°

66°

45

90

100

281

197

4*M16*60

KNT1

BT1

4*M16
kotew wklejanaŻELBETOWA

ŚCIANA

WYKONAWCZYM ŚCIANY
ŚCIANY ŻELBETOWEJ - ZGODNIE Z RYSUNKIEM
KOTWIĆ W KOŃCOWYM ETAPIE WYLEWANIA
UWAGA: PRĘTY ZESPAWANE Z KRATOWNICĄ

+8,05 m

+8,17 m


